

## 『看護学生のための物理学 第6版』 正誤表

このたびは『看護学生のための物理学 第6版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2022年1月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年1月25日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	33ページ，脚注2)の上から1行目	Willam	Willis	2022/1/25
1	163ページ，上から1行目	64とが多くなり，	とが多くなり，	2022/1/25